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визначити рівень обізнаності із поняттям та принципами академічної
доброчесності здобувачами вищої освіти за освітньо-професійною
програмою «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю» в
Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій.

Умовипроведення опитування:
- за бажанням студента
- анонімне опитування
- кількість опитаних учасників – 35 осіб

Мета опитування:



А. 

Чи доводилося Вам слухати курс (окремі теми) з академічного письма/академічної доброчесності?

Так; 88,5

Ні; 11,5



А. 

Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про процедури дотримання академічної
доброчесності?

Так; 88,8

Ні; 11,2



А. 

Чи відомі Вам випадки нечесної поведінки з-поміж Ваших одногрупників?

Так; 8,6

Ні; 91,4



А. 

Чи доводилося Вам вдаватися до нечесних практик порушення академічної доброчесності під час 
навчання в університеті?

Так; 5,8

Ні; 94,2



А. 

Чи знайомі Ви із поняттям «академічна доброчесність»?

Так; 91,4

Ні; 8,6



А. 

Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які регулюють політику дотримання
академічної доброчесності в університеті?

Так; 91,4

Ні; 8,6



А. 

Чи знайомі Ви з поняттям «плагіат»?

Так; 97,1

Ні; 2,9



А. 

Чи знаєте Ви куди і кому можна повідомити про факти академічної недоброчесності?

Так; 94,2

Ні; 5,8



А. 

Чи відомо Вам про використання в університеті програмного забезпечення для автоматичного 
виявлення плагіату в студентських роботах?

Так; 97,1

Ні; 2,9



А. 

Чи відомі Вам про наслідки порушення академічної доброчесності, передбачені для здобувачів вищої
освіти в університеті?

Так; 88,5

Ні; 11,5


